SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG HQOC KY I

NAM DINH Nam hoc: 2021 - 2022
- - - Mon: Toan - Lép 9
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 120 phit.

Pé khdo sat gom 02 trang.
Ho vatén thisinh: ... ...

S8 BAO AANN: o
Phan L. Tric nghiém (2,0 diém) Hay chon phwong dn tra 161 ding va viét chiv cdi dimg trude phirong
dn do vao bai lam.

Cau 1: Diéu kién dé biéu thirc v/x—2 c6 nghia la

Ao x>2. B. x>2. C. x<2. D. x<2.
Cau 2: Két qua phép tinh 2725 bang

A. 2. B. -2. C. 52. D. -52.
Cau 3: Trong cac ham sb sau, ham s6 nao ddng bién trén R ?

A. y=-2x+5. B.y=(1-V2)x+1. € y=—5x. D. y=3x—-6.
Cau 4: Puong thang nio sau dy song song v6i duong thang y =5x+10?

A. y=10x+5. B. y=-5x+5. C.y=5+x. D. y=5x-10.
Cau 5: Cip sO (x; y) ndo sau day 1a mot nghiém ciia phuwong trinh 2x+y =32

A. (2;]). B. (-1;2). C. (2;-1). D. (1,-2).
Cau 6: Cho tam giac ABC vudng tai 4, c6 dudng cao AH. Néu biét AB = 6¢cm, AC = 8cm thi AH bang

A. 2,4cm. B. 3,6 cm. C. 4,8cm. D. 9,6 cm.

Cau 7: Tinh s5in30° +cos30°.1an60’ duge két qua 1a

1 B3

3
A.2. B. —+2. C. 24/3. D. =.
2 2 2

Cau 8: Cho MN 1a mét day cung ciia duong tron (0), tiép tuyén tai M va tai N cta (O) cét nhau tai 4.
Néu MON =120° thi MOA béng
A. 1200, B. 60°. C. 90°. D. 30°.
Phan IL. Ty luin (8,0 diém)
Bai 1. (2,0 diém)
1) Rt gon céc biéu thuc sau:

4x+4 .
A=RB+V6)2-1). B=—2> 5 x> 0.
3 +6)V2 -1 3\/;+6+3\/;+6V01x>

2) Tim x, biét/x —1+./4(x 1) =9.
Bai 2. (2,0 diém) Cho ham s6 y = (m—1)x+2m (1) v6i m 1a tham sb.
1) Tim tat ca cac gia tri ciia m dé dd thi ham sd (1) di qua diém E(-1;3).
2) V& d6 thi ham s6 (1) véi m=2.
3)Khi m =2, goi 4, B 1an luot 12 giao diém cta do thi ham s6 (1) v6i truc Ox va Oy . Tinh dién

tich AOAB (don vi trén cac truc toa do la centimet).
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Bai 3. (3,0 diém) Ay
1) Tai mot thoi diém trong ngay, ngudi ta xac dinh . Wy
, . < - e 7. - A A , M /
duoc cac tia nang mat troi tao voi mat dat mot goc bang
34° va béng ctia mot thap trén miat dat dai 86m (hinh
bén). Tinh chiéu cao / cua thap (két qua lam tron dén
chit s6 thip phdn thir hai).

2) Cho dudng thang d tiép xtc véi duong tron (O;R) tai diém 4 .Trén d 1iy diém E (E khac
A), v& duong thiang qua 4 va vudng goc v6i OF tai H. Trén tia AH lay diém C sao cho H 1a trung
diém cua AC.

a) Ching minh: AAOE = ACOE va EC la tiép tuyén cua (O).

b) Ké duong kinh AB cua (0), tia BC cit d tai M. Chirng minh MC.EO = 2EA>.
Bai 4. (1,0 diém)

1) Giai phuong trinh x* +2x+1=(x +2)vx* +1.

2) Tim gi4 tri nhé nhét cia biéu thirc P = /x> —2x+13 +4vJ/x -3 .
HET
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